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ΠΟΑΙΤΙΚΗ ΑΣΦΑΑΕΙΑΣ ΠΑΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
Η Ασφάλεια Πληροφοριών και Δεδομένων αποτελεί πρωταρχική προτεραιότητα της ΕΕΟ GROUP Α. Ε. 
Δεδομένου αυτού, η εταιρεία λαμβάνει τα απαραίτητα μέτρα σε τεχνικό και οργανωτικό επίπεδο, ώστε 
να εξασφαλίζει την ακεραιότητα, τη διαθεσιμότητα και την εμπιστευτικότητα των πληροφοριών που 
επεξεργάζεται. Παράλληλα, αναπτύσσει και εφαρμόζει Πολιτικές και Διαδικασίες, προκειμένου: 

• Να εξασφαλίσει την πλήρη συμμόρφωση της ΕΕΟ GROUP Α.Ε. με τις σχετικές κείμενες νομικές και 
κανονιστικές απαιτήσεις. 

• Να διασφαλίσει την ασφαλή τήρηση, προστασία και επεξεργασία των δεδομένων των πελατών της 
και όλων των σχετικών πληροφοριών. 

• Να διασφαλίσει τη διαθεσιμότητα, την ακεραιότητα και την εμπιστευτικότητα των πληροφοριών, 
που παράγονται, λαμβάνονται και διακινούνται στο πλαίσιο λειτουργίας της. 

• Να προστατεύσει τα συμφέροντα της ΕΕΟ GROUP Α.Ε. και όσων συναλλάσσονται με αυτή και την 
εμπιστεύονται για τη χρήση και διακίνηση των εμπιστευτικών δεδομένων τους. 

• Να διασφαλίσει την ασφαλή, αξιόπιστη και αδιάλειπτη παροχή των υπηρεσιών. 
• Να εντοπίσει έγκαιρα θ: να αντιμετωπίσει αποτελεσματικά τυχόν περιστατικά και κινδύνους 

(εσωτερικούς-εξωτερικούς) ασφάλειας πληροφοριών και δεδομένων. 
• Να μεγιστοποιήσει τον βαθμό επίγνωσης του προσωπικού σε κινδύνους που απειλούν την 

Ασφάλεια Πληροφοριών και Δεδομένων θ: να εντατικοποιήσει την ενημέρωσή του στις βέλτιστες 
πρακτικές που πρέπει να ακολουθούνται για την ελαχιστοποίηση της πιθανότητας εμφάνισης των 
κινδύνων αυτών 

Για να πετύχει τα παραπάνω, η εταιρεία έχει αναπτύξει και εφαρμόζει ένα Σύστημα Διαχείρισης 
Ασφάλειας Πληροφοριών και Δεδομένων, που ικανοποιεί πλήρως τις απαιτήσεις του διεθνούς 
προτύπου 150 27001: 2013, και παρέχει όλους τους αναγκαίους πόρους για την λειτουργία του. Η 
προσπάθεια για συνεχή βελτίωση της αποτελεσματικότητας του Συστήματος αποτελεί Βασική 
δέσμευση της εταιρείας. 

Η εταιρία πραγματοποιεί εκτιμήσεις των κινδύνων που σχετίζονται με την Ασφάλεια Πληροφοριών και 
Δεδομένων σε τακτικά χρονικά διαστήματα και λαμβάνει τα απαραίτητα μέτρα για την αντιμετώπισή 
τους. Εφαρμόζει πλαίσιο αξιολόγησης της αποτελεσματικότητας των διαδικασιών Ασφάλειας 
Πληροφοριών και Δεδομένων, μέσω του οποίου καθορίζονται δείκτες απόδοσης, περιγράφεται η 
μεθοδολογία μέτρησής τους και παράγονται περιοδικές αναφορές, οι οποίες ανασκοπούνται από τη 
Διοίκηση με σκοπό τη συνεχή Βελτίωση του Συστήματος . 

Η Διοίκηση έχει την ευθύνη για τον έλεγχο και την παρακολούθηση της λειτουργίας του Συστήματος, 
για την ενημέρωση όλου του προσωπικού για την Πολιτική Ασφάλειας Πληροφοριών και Δεδομένων, 
καθώς και για την ανάληψη των απαραίτητων μέτρων, για την εξάλειψη όλων των παραγόντων που 
μπορεί να θέσουν σε κίνδυνο τη διαθεσιμότητα, ακεραιότητα και εμπιστευτικότητα των πληροφοριών 
της εταιρίας . 

Η Διοίκηση της ΕΕΟ GROUP Α. Ε. , καθώς και όλο το προσωπικό και οι συνεργάτες της, δεσμεύονται 
στην εφαρμογή της πολιτικής και των σχετικών διαδικασιών, καθώς και στην τήρηση των αρχών και 
των κανόνων σε σχέση με την Ασφάλεια Πληροφοριών και Δεδομένων. 
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